



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

在职“受委屈” 辞职后“报复”

一人打店长被拘7天,一人砸机器被刑拘

本报6月15日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 李雪松 张杰) 王某、梁某在公司上班时,因工作琐事和领导发生矛盾。两人辞职后,借着酒劲重回原单位,殴打原单位主管、砸坏原单位财物。因殴打他人,王某被行政拘留7日、罚款500元,梁某被刑事拘留。

男子王某曾是某超市员工,负责熟食销售。今年3月初,超市一负责人进店检查时,发现部分商品未及时更新标签,当场拍下了王某的这一失职现场,并向上级汇报。超市负责人批评了王某但未对他处罚。不久,王某辞职。

6月9日中午,王某喝完酒后,回想起此事,心理很不是滋味,一番打听,得知当初的负责人已升任超市代理店长。借着酒劲,王某来到超市,殴打这个代理店长。港西边防派出所民警赶到,制止了王某的行为。因殴打他人,王某被行政拘留7日、罚款500元。

和王某类似,曾在环翠区某工厂上班的梁某也因和老板有冲突,辞职后伺机报复。5月初,到威海务工的梁某因琐事和老板产生纠纷,辞职离开工厂。

当月19日,梁某和朋友喝酒后,想起此事,决定到厂内搞破坏“出口气”。5月19日深夜,梁某翻

越厂区栅栏,找到一没上锁的窗户跳进车间。他拿起一把扳手连砸三台机器,砸碎了3台生产用机器的显示屏。双岛边防派出所民警调取监控录像,锁定梁某。

6月12日,梁某在另一家工厂宿舍内落网,梁某已被刑事拘留。

业务员收货款 私吞162万元

本报6月15日讯(记者 王震 通讯员 连晓晴) 林某是某公司业务员,近年来通过私收货款、做假账,挪用公司162万余元。日前,林某被移送至检察机关审查起诉。

今年4月,临港区某管材公司报警,该公司业务员林某失联两年多,但经手的管材货款不知去向,他涉嫌侵占公司财产。警方查明,40岁的林某是管材公司驻郑州办事处销售经理,负责郑州地区的管材销售,2005年至2012年间,林某利用公司业务员身份,私收货款不上缴公司、做伪账,私吞挪用公司货款160余万元。

今年5月,警方对林某展开网上追逃,数日后,林某在上海落网。林某对挪用公司资金的事供认不讳,并归还公司的162余万元货款,但仍被移交公诉机关。



乘凉

15日,最高气温31℃,国际海水浴场开始热闹,不少市民和外地游客到国际海水乘凉。

本报记者 王震 摄影报道

西霞口野生刺参体验行

开团啦

5月21日小满后,野生刺参捕捞最佳时

现场还有专业人员进行海捕参和池捕参的对比实验,一探野生刺参的机密。

现场购买海参即可参与抽奖,奖品为2015年全年《齐鲁晚报》一份或者西霞口动物园门票一张,中奖率10%。

免费大巴
 免费午餐
 免费加工
 随船出海
 现捕现卖

即日起,每位参与市民还能免费品尝一只价值60元野生海参

西霞口野生刺参体验行活动后,连环抽奖,凡在活动中参与买参的市民,均有机会中得大奖!

- 一等奖: 3名, 各奖价值4000元干海参一份
 - 二等奖: 5名, 各奖价值1000元冻海参一份
 - 三等奖: 10名, 各奖价值240元西霞口景区四联票一张
- 报名电话: 0631-5203337
- 集合地点: (威高广场)华联站(7:30)、竹岛大润发(7:45)、经区龙海国际(8:00)
- 活动时间: 即日起至6月底发团, 全程免费
- 捕捞地点: 荣成市成山镇西霞口村

校园毕业季 邮寄物品有“说道”

本报6月15日讯(记者 王震) 15日下午15时许,临近大四学生离校,在山(威海)校园内,近10家快递公司进校招揽业务。如此竞争,几家快递公司打出优惠牌,送箱子、送袋子、低价、打折。

毕业生临近离校,杂乱的行李让许多毕业生烦恼,很多只能托运回家。6月15日,在山(威海)校园内,为方便学生,近10家快递公司在学生宿舍楼下“安营扎寨”,搭起帐篷招揽业务,几家快递公司还打出优惠招牌。顺丰快递校园业务全部7折,而且赠送纸箱、编织袋,目前每天能接40票左右的包裹。

就邮寄价格而言,邮局比较便

宜,但不能送货上门,需学生回家后自取。还有一家物流公司为招徕业务,现场赠送纸箱,不计重量,省内“省会城市15元一件”,“各地市25元一件”。比较而言,物流公司的价格最便宜,但需到指定地点领取。

汇通快递工作人员王先生建议,大学生最好根据所寄物品种类,选择合适的物流途径。比如,顺丰快递名声和服务较好,但价格较高,如是比较重要且不太重的物品,可以考虑;邮寄被子、书籍等大而重的物品,可以选择快递公司,图的是送货上门的便利。如单纯想省钱,可通过邮局或物流公司。

只因多看了对方一眼 三个醉汉打成了一团

本报6月15日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王乐鹏) 同一个村路口,三个醉汉碰巧相遇,只是因为多看了对方一眼,双方三人竟厮打起来,而且两人受伤较重,还要住院治疗。

12日22时许,荣成东山街道某村居民金某在外喝完酒,独自一人走在回家的路上。行至村口,金某遇到同样喝得醉醺醺的外来务工人员许某兄弟。

双方本来互不相识,在摇摇晃晃的相对而行中,三个醉汉瞪着六双醉眼,直愣愣地对视。

敌意在瞬间酝酿,其中一个醉汉脱口而出,“为何要看我”。另两个醉汉立即加入质问,边说边靠近,直到站在了一起,借着酒劲动了手。一阵东倒西歪的混战,三人都“挂了彩”。路人报了警。

东山边防派出所民警赶到,拉开正在厮打的三人,只闻到他们身上散发着浓重的酒气。

经联系他们的家属,三名醉汉被送至医院处理,其中,金某右眼眶、左颧骨、右小腿明显淤肿,嘴部、胳膊等身体多处擦伤,许某的三颗牙齿松动,左侧一根肋骨骨折,许某某的身体多处也有擦伤,受伤较重的金某和许某两人需住院接受治疗。

次日早晨,三人主动到派出所接受处理。见面后,三人都承认自己因酒后一时冲动,因对方的一个眼神就动手打人致对方受伤。

考虑三人都是同村邻居且事后主动承认错误,民警对三人批评并进行调解,各承担自己的医药费和误工费。